

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:479568-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Rybnik: Usługi w zakresie organizowania wystaw, targów i kongresów  
2019/S 197-479568**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 172-420051)**

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Miasto Rybnik  
276255430  
ul. Bolesława Chrobrego 2  
Rybnik  
44-200  
Polska  
Osoba do kontaktów: Anna Jasińska-Gmerek  
Tel.: +48 324392000  
E-mail: [rybnik@um.rybnik.pl](mailto:rybnik@um.rybnik.pl)  
Faks: +48 324224124  
Kod NUTS: PL227

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.rybnik.eu](http://www.rybnik.eu)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Wykonanie instalacji aranżacji wystawienniczej w ramach projektu: „Modernizacja zabytkowego budynku „Rafał” dawnego Szpitala Miejskiego nr 1 w Rybniku na cele kulturalne”  
Numer referencyjny: ZP.271.103.2019

**II.1.2) Główny kod CPV**

79950000

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie multimedialnej i interaktywnej wystawy stałej pod roboczym tytułem: „Muzeum Medycyny i Farmacji”, w budynku „Rafał” na terenie dawnego Szpitala Miejskiego nr 1 w Rybniku.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

07/10/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 172-420051](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.7)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert; Miejsce:

Zamiast:

Urząd Miasta Rybnika, ul. Bolesława Chrobrego 2, POLSKA, sala nr 257

Powinno być:

Urząd Miasta Rybnika, ul. Bolesława Chrobrego 2, POLSKA, sala nr 213

Numer sekcji: II.2.7)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Koniec: 31/05/2020

Powinno być:

Koniec: 31/09/2020

Numer sekcji: IV.2.2)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 14/10/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 23/10/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 14/10/2019

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 23/10/2019

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**